



有问必答

热线电话 13914446256

聚焦民生热点
传递群众心声

我区农产品电商培训推出“智”富套餐

本报讯(特约记者 沈祥星)

11月17—18日,我区举办农产品电子商务培训,140名镇街电商从业经营主体、乡村振兴示范村益农信息员参加活动。

此次培训邀请南京农业大学、农芯智慧农业研究院专家以及泰州聚慧职业技能培训学校教师,为

学员打造一份农产品电商经营“智”富套餐。他们分别从农产品电商发展模式分析、智慧农业发展路径、直播运营与变现等方面详细讲解农产品推广销售要点,并与学员现场互动交流。此次培训还设置了实操学习和观摩交流。

今年,区农业农村局成立推进

农业数字化发展与数字化建设领导小组,下设10个专项工作组,全面开展农业生产经营数智转型,鼓励农民把手机作为“新农具”、把直播作为“新农活”,大幅提高奖补额度,对被认定为省、市级数字农业农村基地(园区)的,分别给予经营主体8万元、4万元一次性奖补。

“美丽姜堰” 成“两山”实践创新基地

(上接1版)优良天数比率为86.2%,同比上升2.7%,两项指标均位列泰州市第一。

蓝天是百姓幸福的底色。作为国家首批生态文明建设示范区,去年我区把持续改善大气环境质量作为党史学习教育“我为群众办实事”实践活动重要内容,严格落实生态环境保护“党政同责”,主要领导切实履行“点位长”职责,多次带队督查国、省控点周边大气环境管控状况,寻找问题,靶向施策。

针对工业企业大气污染,我区出台政策鼓励企业加快能源绿色低碳转型,推广工业锅炉节能改造、余热余压利用、电机系统节能等新技术、新设备、新工艺,全面淘汰钢铁、水泥、印染、化工等领域落后产能,推广使用天然气等清洁能源。针对餐饮油烟这一影响空气质量的“顽疾”,我区将城区餐饮油烟整治作为“我为群众办实事”书记项目,通过制定方案、现场督查、问题曝光、定期调度等系列措施,对主城区各小区和1000多家餐饮企业逐一上门宣传,签订整治承诺书,以强有力的行政推动向餐饮油烟污染“亮剑”。“不以‘气’小而不为。”姜堰生态环境局负责人要求系统工作人员精细化管控,不放过任何一个“细微污染源”。

“我爱溱湖风光好,地上的花草空中的鸟,空气新鲜河水清,白鹭灰鹭喳喳叫。”优雅的歌声、朴实的乡音渐渐近了,头顶红绿相映方布巾的船娘徐五林将一叶小舟划向岸边。

近年来,我区立足于“灵韵三水·美丽姜堰”战略定位,探索推进生态产品价值的实现,通过持续推进污染防治攻坚、“灵韵三水”名片

塑造、“康养名城”建设等工作,不断擦亮高颜值生态底色,显著提升生态产品物质供给能力,进一步加快生态产业化和产业生态化进程,崛起了蒸蒸日上的“旅游经济”“生态经济”。我区探索形成资源保护与开发并举的“溱湖模式”、溱潼古镇文化遗存焕发、小杨社区“美丽田园新经济”、战略性新兴产业担保基金厚植产业发展新优势、“亩均论英雄”促“寸土生尺金”与“幸福河湖”精准服务“乡村振兴”等“绿水青山就是金山银山”转化典型模式。

仓场传统村落建设 工作领导小组会议召开

(上接1版)群众有期盼,更是示范引领和开篇之作,要坚决扛起政治责任、历史责任,凝心聚力推进仓场古村落保护传承利用。要统筹兼顾、顶层设计,确保仓场古村落保护工作计划细、责任明,按照突出重点、补短补差的原则,因地制宜、实事求是、集约节约做好仓场传统村落建设工作。要搭建班子、迅速行动,确保仓场古村落保护工作高标准、强推进。俞垛镇及相关部门要各司其职、各负其责、通力协作、合力共为,进一步整合各方资源、细化项目计划方案,依法依规、善始善终落实项目的每一个步骤,真正让仓场传统村落建设经得起历史和时间的检验。要加强服务、合力攻坚,确保仓场古村落保护工作质量优、成效明,按照同绘“一张图”、共下“一盘棋”的理念,坚持项目清单化、清单节点化、节点责任化,强化资金保障和项目建设,及早谋划仓场传统村落市场化运营模式,为全区“康养名城”现代化建设注入乡村振兴新活力。

卢春燕主持会议,并对落实会

议精神提出要求。她要求树牢全局观念,凝聚思想强共识,深刻把握仓场传统村落建设的重大意义,切实提高政治自觉、思想自觉和行动自觉;要明晰攻坚重点,周密部署强统筹,进一步优化完善实施方案,明确重点任务,精准发力,加速提升;要压紧责任链条,高效有序强推进,倒排序时,挂图作战,压茬推进,以更加务实的态度、更加扎实的作风、更加靠实的举措,全力打造姜堰“康养名城”现代化建设新名片。

区住建局 统筹推进特色田园乡村建设

(上接1版)以螃蟹为形象生产文旅产品投入市场,形成新的致富产业;以渔业园为基地,找出渔业产业的差异化及多样化,开发渔业生产科普体验、渔耕文化与民俗文化展示等线路,传承渔业文化,同时发展乡村旅游,助力百姓致富。目前该村已开发形成蟹黄包加工、渔业园等多个项目,发展乡村旅游,吸引越来越多的游客前来休闲度假,今年7月被评为省级特色田园乡村。

朱宣村位于大伦镇西南角,东部干线自村域南北穿境而过,新生河、朱宣河横卧村域东西。村域环境优美、村容整洁、民风淳朴。该村紧紧围绕《江苏省特色田园乡村建设行动计划》要求,扣住“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体强、乡风好”的总目标,以“运粮农耕、红色士伯、生态循环”为抓手,注重挖掘保护传统农耕文化、彰显乡土特色风貌,着力打造田园风光、田园建筑、田园生活,建设美丽乡村、宜居乡村、活力乡村。该村以绿色健康产业为首,利用现状生态循环农业基础,调整种植结构,做大做强生态

绿色农业,重点推动“种养结合、循环农业”模式,套种玉米、大豆等旱谷面积超千亩。该村还成立了电商平台,承销本村旱杂粮基地和镇域特色农产品,实现电商年销售额超过50万元。

如何继续牵头做好我区特色田园乡村的培育和创建工作,建设和打造一批具有姜堰特色的田园乡村,助力我区乡村振兴,区住建局党组书记、局长郁榕表示:“将加强工作协调,科学规划设计,充分利用现有丰富资源,进一步优化田园、村落空间要素,统筹推进村庄经济、政治、文化、社会和生态文明建设,绘就乡村振兴新画卷。”

区工商联两家常委企业 上榜市长质量奖名单

(上接1版)设有“泰州市市长质量奖”和“泰州市市长质量奖提名奖”两个奖项,每年分别评选出4家获奖单位。

近年来,区工商联常执委企业围绕市长质量奖申报标准,坚持在质量管理上补短板、在质量提升中抓创新、在质量品牌上创先进,涌现一批在质量水平、创新能力、品牌影响、经济和社会效益等方面取得显著成绩的典范企业。

五行科技股份有限公司创建于1983年,经过近40年的发展已成为一家以复合材料为核心技术的研发制造销售扁平软管、高压连续复合软管、复合材料、防火涂料及碳纤维制品的国家高新技术企业。公司以“立德、创新、长青”为核心价值,在“追求创新的价值”使命指引下,以创新为根本,以科技为动力,整合资源构建平台,面向多元化复合材料细分市场,提供高品质产品和管道修复整体解决方案,产品畅销全球120多个国家。

江苏神王集团钢缆有限公司是一家以线材制品及相关深加工制品为主业的高新技术企业,成立于2012年,依托神王集团40多年线材制品专业,建立了集研发、生产、销售于一体的高端线材制品的全新平台。公司占地面积20万平方米,年产能15万吨,围绕线材制品市场需求,充分发挥自身优势和资源,着力发展应用于电梯、港口、煤矿、工程机械、输送带、汽车、石油等领域的钢丝、钢丝绳制品。

既要金山银山 更要绿水青山